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SPRENDIMAS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018-03-28 SPRENDIMO NR. TS-38 „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS KAZLŲ RŪDOS PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRO STEBĖTOJŲ TARYBOS SUDARYMO“ PAKEITIMO

2020 m. rugsėjo 28 d. Nr. TS-223
Kazlų Rūda

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 4 punktu, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi, 33 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 5 punktu, 8 dalimi, Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2020-09-28 sprendimu Nr. TS-222 patvirtintų VšĮ Kazlų Rūdos pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų 43 ir 45 punktais, atsižvelgdama į VšĮ Kazlų Rūdos pirminės sveikatos priežiūros centro 2020-09-16 raštą Nr. SD-415 ,,Dėl atstovo delegavimo“ Kazlų Rūdos savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2018-03-28 sprendimo Nr. TS-38 „Dėl viešosios įstaigos Kazlų Rūdos pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo“ 1 punktu sudarytos Viešosios įstaigos Kazlų Rūdos pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudėtį:
1.1. sprendimo 1.3 papunktį išdėstyti nauja redakcija:
„1.3. Eglė Subačienė, VšĮ Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biuro visuomenės sveikatos specialistė, vykdanti visuomenės sveikatos stiprinimą ir sveikatos priežiūrą mokykloje (savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaigos buveinė, tarybos paskirtas asmuo);“;
1.2. sprendimo 1.4 papunktį išdėstyti nauja redakcija:
„1.4. Rokas Liaudinskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Teisės ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausiasis specialistas (savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaigos buveinė, tarybos paskirtas asmuo);“;
1.3. sprendimą papildyti 1.5 papunkčiu ir jo redakciją išdėstyti taip:
[bookmark: _GoBack]„1.5. Aurelija Matukynienė, VšĮ Kazlų Rūdos pirminės sveikatos priežiūros centro darbuotoja-bendrosios praktikos slaugytoja (įstaigos pagal Darbo kodeksą veikiančio darbuotojų atstovo paskirtas asmuo).“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2020 m. spalio 1 d.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, 44240 Kaunas) arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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