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KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS MERAS 



POTVARKIS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS MERO 2023 M. SPALIO 6 D. POTVARKIO NR. MV-181 „DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS EKSTREMALIŲJŲ SITUACIJŲ OPERACIJŲ CENTRO SUDARYMO IR NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2023 m. lapkričio        d. Nr. MV-
Kazlų Rūda

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 3 straipsnio 3 dalimi, 7 straipsnio 3 punktu, 25 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos krizių valdymo ir civilinės saugos įstatymo 15 straipsnio 3 dalies 2 punktu ir Ekstremaliųjų situacijų operacijų centrų sudarymo, darbo organizavimo, sušaukimo tvarkos, uždavinių ir funkcijų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2022 m. gruodžio 29 d. nutarimu Nr. 1317 ,,Dėl Lietuvos Respublikos krizių valdymo ir civilinės saugos įstatymo įgyvendinimo“:
[bookmark: _Hlk137197535]1. K e i č i u Kazlų Rūdos savivaldybės mero 2023 m. spalio 6 d. potvarkio Nr. MV-181 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės ekstremaliųjų situacijų operacijų centro sudarymo ir jo nuostatų patvirtinimo“ 1 punktu sudaryto Kazlų Rūdos savivaldybės ekstremaliųjų situacijų operacijų centro sudėtį (toliau – SESOC) ir jį išdėstau nauja redakcija:
„SEOC vadovas – Alvydas Kašinskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus vedėjas.
Operacinio vertinimo ir ekstremaliųjų situacijų prevencijos grupė.
[bookmark: _Hlk137196593]Grupės vadovas – Virginija Ambrasienė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Nariai:
Ridmantas Jonika, Marijampolės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Kazlų Rūdos policijos komisariato vyresnysis tyrėjas;
Giedrius Litvinas, Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Kauno priešgaisrinės gelbėjimo valdybos Marijampolės priešgaisrinės gelbėjimo tarnybos viršininko pavaduotojas, vidaus tarnybos pulkininkas leitenantas;
Algimantas Paplauskas, Aplinkos apsaugos departamento prie Aplinkos ministerijos Marijampolės valdybos Kazlų Rūdos aplinkos apsaugos inspekcijos viršininkas;
Aidas Šalčius, Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos Marijampolės departamento vyriausiasis veterinarijos gydytojas-inspektorius;
Gitana Stelmakienė, VšĮ Kazlų Rūdos pirminės sveikatos centro Darbų saugos ir kokybės administravimo procesų vadovė;
Asta Šaučiūnienė, Nacionalinio visuomenės centro prie Sveikatos apsaugos ministerijos Marijampolės departamento direktorė.
Žmogiškųjų resursų ir materialinio techninio aprūpinimo grupė.
Grupės vadovas – Ingrida Černiauskienė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Infrastruktūros ir žemės ūkio skyriaus Ūkio ir teritorijų poskyrio vedėja.
Nariai:
Virginijus Adomaitis, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėjas;
Gražvydas Gustaitis, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Teisės ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausiasis specialistas;
Asta Kavalskienė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos vyriausioji specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė);
Antanas Rutkauskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Infrastruktūros ir žemės ūkio skyriaus Ūkio ir teritorijų planavimo poskyrio vyriausiasis specialistas-ekologas;
Vaida Sendžikienė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos vyriausioji specialistė (savivaldybės gydytoja);
Audrius Vaivada, Kazlų Rūdos seniūnijos seniūnas.
Informacijos valdymo ir visuomenės informavimo grupė.
Grupės vadovas – Ieva Urbė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė.
Joana Kėvalienė, Kazlų Rūdos savivaldybės mero patarėja;
Vilma Grebelienė, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė.
Administravimo, elektroninių ryšių organizavimo ir palaikymo ir materialinio techninio aprūpinimo grupė.
Grupės vadovas – Sondra Šeršen, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Teisės ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausioji specialistė;
Arūnas Arlauskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Infrastruktūros ir žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas;
Andrius Bosikis, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus darbuotojas (informatikas)“.
2. P r i p a ž į s t u netekusiu galios Kazlų Rūdos savivaldybės mero 2023 m. spalio 6 d. potvarkio Nr. MV-181 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės ekstremaliųjų situacijų operacijų centro sudarymo ir jo nuostatų patvirtinimo“ 1 punktą.
Šis potvarkis per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, 44240 Kaunas) arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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