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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2023 M. GEGUŽĖS 4 D. SPRENDIMU NR. TS-77 PATVIRTINTO KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO SUDARYMO, VYKDYMO IR ASIGNAVIMŲ ADMINISTRAVIMO TVARKOS APRAŠO PAKEITIMO

2024-11-06
Kazlų Rūda

Tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: Nuo 2024-03-01 įsigaliojus Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo, |Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo, naujoms redakcijoms, nuo 2024-05-01 įsigaliojus Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo naujai redakcijai, nuo 2024-07-06 įsigaliojus Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo naujai redakcijai ir nuo 2024-08-20 įsigaliojus Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu patvirtintų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių naujai redakcijai, reikalinga peržiūrėti ir patikslinti (pakeisti) Kazlų Rūdos savivaldybės (toliau – ir Savivaldybė) tarybos 2023-05-04 sprendimu Nr. TS-77 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės biudžeto sudarymo, vykdymo ir asignavimų administravimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintą Kazlų Rūdos savivaldybės biudžeto sudarymo, vykdymo ir asignavimų administravimo tvarkos aprašą (toliau tekste – ir Aprašas).
Parengtas tarybos sprendimo projekto lyginamasis variantas,  Aprašo punktai prilyginti Lietuvos Respublikos teisės aktams (t. y. pateiktas atitinkamo punkto teisinis pagrindas), todėl tarybos sprendimo projekto lyginamajame variante prie punktų pateikta informacija (sutrumpinimai), kokiais teisės aktais vadovautasi, rengiant tarybos sprendimo projektą:
Tais* – Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001-05-14 nutarimas Nr. 543 „Dėl Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo įgyvendinimo“ (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2024 m. rugpjūčio 14 d. nutarimo Nr. 672 redakcija), kuriuo patvirtintos Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklės;
BSĮ** – Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymas;
VSĮ*** – Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas;
VSAĮ**** – Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymas;
KĮ***** – Lietuvos Respublikos fiskalinės sutarties įgyvendinimo konstitucinis įstatymas.
Tarybos sprendimo projektas apima visą Savivaldybės biudžeto projekto rengimo procesą, pradedant nuo planuojamų savivaldybės biudžeto finansinių rodiklių teikimo Lietuvos Respublikos finansų ministerijai iki Savivaldybės biudžeto projekto rengimo ir teikimo svarstyti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybai. Taip pat Apraše reglamentuojama biudžeto sudarymo, vykdymo, asignavimų administravimo, asignavimų valdytojų vadovų pareigų ir teisių, numatytų Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatyme, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme bei kituose teisės aktuose įgyvendinimas bei biudžeto vykdymo kontrolė ir vertinimas.
Aprašo tikslinimo pagrindas – nuo 2025 metų bus tvirtinamas ne vienerių (2025 m.), o ateinančių 3 biudžetinių metų (2025–2027 m.) biudžeto projektas – atskirai pirmiesiems (2025), antriesiems (2026) ir tretiesiems (2027) metams. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 16 straipsnio nuostatomis, savivaldybės tarybos sprendimu tvirtinamame savivaldybės biudžete nurodoma pirmų biudžetinių metų savivaldybės biudžeto rodikliai (bendra pirmų biudžetinių metų pajamų suma ir jų paskirstymas pagal pajamų rūšis; bendra pirmų biudžetinių metų asignavimų suma ir jų paskirstymas savivaldybės administracijai ir biudžetinėms įstaigoms programoms vykdyti; taip pat planuojama metinė įsiskolinimų pokyčio suma); savivaldybės biudžeto rodikliai antriesiems ir tretiesiems biudžetiniams metams (bendros antrųjų ir trečiųjų biudžetinių metų planuojamų pajamų ir asignavimų sumos). Nebelieka nuostatos biudžeto projekte išskirti darbo užmokesčio fondą, bus nurodoma tik bendra skiriama asignavimų suma. Informacija apie tvirtinamą Savivaldybės darbo užmokesčio fondą privalės būti detalizuojama tik tarybos sprendimo aiškinamajame rašte
Keičiasi laikotarpis, per kurį savivaldybių tarybos turi patvirtinti savivaldybių biudžetus. Iki 2025 m. biudžetai turėjo būti patvirtinti per 2 mėnesius nuo Lietuvos Respublikos Seimo patvirtinto tam tikrų metų finansinių rodiklių įstatymo įsigaliojimo dienos. Nuo 2025 metų savivaldybių tarybos biudžetus turi patvirtinti per 2 mėnesius nuo tam tikrų metų biudžeto patvirtinimo įstatymo priėmimo dienos.
Apraše taip pat patikslintos sąvokos bei kiti terminai, atlikti kiti redakcinio pobūdžio patikslinimai, kad Aprašo nuostatos (turinys) būtų tikslios, taisyklingos ir derėtų su galiojančių teisės aktų terminais.
Dabartinis ir siūlomas Tarybos sprendimo projekte aptariamų klausimų reguliavimas: Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 1 punktas, 15 straipsnio 4 dalis, 16 straipsnio 1 dalis, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 6 straipsnio 1 dalis, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gegužės 14 d. nutarimu Nr. 543 „Dėl Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo įgyvendinimo“ (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2024 m. rugpjūčio 14 d. nutarimo Nr. 672 redakcija) patvirtintos Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklės.
Galimos pasekmės (tiek teigiamos, tiek neigiamos), laukiami rezultatai priėmus Tarybos sprendimą: Priėmus šį sprendimą, Kazlų Rūdos savivaldybės biudžeto sudarymo, vykdymo ir asignavimų administravimo tvarkos apraše bus įtvirtintas aktualus teisinis reglamentavimas. Vadovaujantis naujos redakcijos Aprašu, bus rengiamas 2025–2027 metų biudžeto projektas.
Tarybos sprendimo projekto vertinimas, kai rengiamas norminio teisės akto projektas: Sprendimo projektas nevertintinas antikorupciniu požiūriu.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai: Teisinio reguliavimo poveikio vertinimas neatliekamas.
Priėmus Tarybos sprendimą keičiami ar pripažįstami netekusiais galios teisės aktai: Nėra.
Tarybos sprendimui įgyvendinti reikalingi priimti teisės aktai: Priėmus šį sprendimą, kitų teisė aktų priimti nereikės.
Tarybos sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos ir šaltiniai: Nėra.
Kiti Tarybos sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: Nėra.
Adresatų sąrašas, kuriame tiesioginis rengėjas nurodo Tarybos sprendimo pavadinimą, juridinius ir fizinius asmenis, kuriems reikia siųsti sprendimo nuorašą, arba asmenis, kuriems sprendimą reikia siųsti susipažinti: Kazlų Rūdos savivaldybės administracija, Savivaldybei pavaldžių įstaigų vadovai.
Tarybos sprendimas įsigalioja: Teisės aktų nustatyta tvarka.
Tarybos sprendimo projekto lyginamasis variantas: Pridedama.
Su Tarybos sprendimo projekto rengimu susiję dokumentai: Nėra.
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