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KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBA


SPRENDIMAS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2022 M. GEGUŽĖS 30 D. SPRENDIMO NR. TS-127 „DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS ŽELDYNŲ IR ŽELDINIŲ APSAUGOS, PRIEŽIŪROS IR TVARKYMO KOMISIJOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2024 m. lapkričio  d. Nr. TS-
Kazlų Rūda

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 26 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 4 punktu, 16 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos želdynų įstatymo 5 straipsnio 1 dalies 5 punktu, Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos nuostatų, patvirtintų Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-127 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“, 3 punktu, atsižvelgdama į Kazlų Rūdos savivaldybės mero 2024 m. lapkričio 15 d. potvarkį Nr. MV-245 „Dėl delegavimo į Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisiją“ ir Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos direktoriaus 2024 m. lapkričio 14 d. įsakymą Nr. AT-441 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos atstovų delegavimo į Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisiją“ Kazlų Rūdos savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-127 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip:
„1.	 Sudaryti Kazlų Rūdos savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisiją (toliau – Komisija):
[bookmark: _Hlk181707628]  Komisijos pirmininkas – Antanas Rutkauskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Turto valdymo ir ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas-ekologas.
[bookmark: _Hlk103767261]  Komisijos pirmininko pavaduotojas – Justinas Kazla, Kazlų Rūdos savivaldybės vicemeras.
  Komisijos nariai:
  Arūnas Arlauskas, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Turto valdymo ir ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas (Komisijos sekretorius);
  Akvilė Krunglevičienė, Kazlų Rūdos savivaldybės gyventoja;
  Juozas Vitukynas, Kazlų Rūdos savivaldybės gyventojas;
Kazlų Rūdos savivaldybės seniūnijos, kurios teritorijoje svarstomi želdynų ir želdinių pertvarkymo klausimai, seniūnas, jo nesant – seniūno įgaliotas asmuo.“.
  Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, 44240 Kaunas) arba Regionų administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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